

## **ОБЛАСТНАЯ ВЫСТАВКА «ТЕХНИКА МОЛОДЕЖИ»**

Донской промышленно-технический колледж имени Б.Н.Слюсаря ежегодно принимает участие в Областной выставке научно-технического творчества «Техника молодежи».

Выставка «Техника молодежи» включена в план основных годовых мероприятий Министерства образования Ростовской области. Традиционная встреча прошла в 12 раз.

В состав жюри вошли работники ведущих предприятий г. Волгодонска:

– Коваленко Р.А., эксперт по техническому контролю и диагностике автотранспортных средств ООО «Волгодонская АЭС-Сервис»;

–Акопян А.А., специалист по безопасности дорожного движения ООО «Региональная транспортная компания», инженер по транспорту ООО «ЭкоЦентр», специалист по безопасности дорожного движения ООО «Алмаз», инженер по безопасности дорожного движения ООО НПО «РосЭко»;

–Рыбкин А.Т., мастер производственного участка цеха ЦРРО Вд АЭР (цех реакторного оборудования «Волгодонскатомэнергоремонт»).

На выставке колледж выступил с двумя проектами.

Первый проект «Разработка и производство приспособления «Третья рука для пайки плат»», представленный в номинации «Радиоэлектроника, оптика и приборостроение», был разработан студентом 4-го курса Зориным Вадимом Леонидовичем. Подготовкой участника занимался Вячеславов Михаил Васильевич. По результатам мероприятия Вадим занял 4 место, до призового места не хватило совсем чуть-чуть. Желаем Вадиму удачи и побед в дальнейшем!

Студенты специальности «Производство летательных аппаратов» Волков Александр Андреевич и Стрыгин Александр Романович **заняли 1 место** в номинации «Транспорт», выступив с проектом «Действующая модель вертолета с доработанной лопастью по патенту ПАО «Роствертол»». Подготовил студентов – Гончаров Владимир Иванович.

Поздравляем ребят с заслуженной победой в конкурсе! Желаем новых профессиональных успехов, не останавливаться на достигнутом, всегда двигаться вперед, покорять любые вершины. Пусть на пути к успеху Вам всегда светит счастливая звезда!